
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-01-26-011689-b

Найменування замовника: Територіальне управління Державної судової
адміністрації України в Житомирській області

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

26278626

Місцезнаходження замовника: 10014, Україна, Житомирська обл., місто Житомир,
вул.Бориса Лятошинського, 5

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2021-01-26-011689-b

Номер договору про закупівлю: 09420Q7QHEAB016

Дата укладення договору про
закупівлю:

08 лютого 2021 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЖИТОМИРГАЗ»

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

03344071

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

10002, Україна, Житомирська область, м.Житомир,
вул.Фещенка-Чопівського,35, 422742

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

08 лютого 2021 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Доповнити розділ ІІ Договору (Предмет договору)
пунктом 2.4. наступного змісту: «Предметом даного
Договору згідно ДК 021:2015, є код 65210000-8 –
Розподіл природного газу. Розподіл природного
газу згідно встановленого тарифу в обсязі 162,688
тис.м.3, терміном на січень – грудень 2021р. на
загальну суму 327979,48 грн. з ПДВ (Триста
двадцять сім тисяч дев’ятсот сімдесят дев’ять
гривень 48 копійок) з ПДВ.2. п. 6.6. розділу IV
«Порядок розрахунків» викласти в новій редакції:
«Оплата вартості послуги з розподілу природного
газу за цим Договором здійснюється Споживачем,
згідно актів на оплату Оператора ГРМ протягом 10
календарних днів після їх підписання. Якщо згідно
із законодавством Споживач має сплачувати
Оператору ГРМ за послуги з розподілу природного
газу зі свого поточного рахунку із спеціальним
режимом використання, оплата послуг розподілу
природного газу здійснюється з поточного рахунку
із спеціальним режимом використання Споживача
на поточний рахунок Оператора ГРМ кожного
банківського дня згідно з алгоритмом розподілу
коштів, встановленим Регулятором, та
зараховується як плата за послуги розподілу
природного газу в тому місяці, в якому надійшли
кошти. Остаточний розрахунок за надані у звітному
місяці послуги проводиться Споживачем до
десятого числа місяця, наступного за звітним,
відповідно до акта наданих послуг та з урахуванням
раніше перерахованих коштів. Оплата вартості
послуги з розподілу природного газу за цим
Договором здійснюється Споживачем, який є
побутовим, до 20 числа (включно) місяця, в якому
надаються послуги з розподілу природного газу, на
підставі акту наданих послуг Оператора ГРМ.
Оплата здійснюється виключно грошовими
коштами на поточний рахунок Оператора ГРМ.
Дата оплати визначається датою, на яку були
зараховані кошти на рахунок Оператора ГРМ. У разі
переплати сума переплати зараховується в рахунок
оплати на наступний розрахунковий період або
повертається на поточний рахунок споживача на
його письмову вимогу у строк, що не перевищує 10
робочих днів з дня отримання письмової вимоги.
Споживач має право здійснювати оплату за
договором розподілу природного газу через
банківську платіжну систему, онлайн-переказ,
поштовий переказ, внесення готівки через касу
Оператора ГРМ та в інший не заборонений
законодавством спосіб. 3. Дана Додаткова угода
набирає чинності з 01.01.2021 р. та діє до
31.12.2021р., але до повного виконання в частині
розрахунків.


